

# Спектакль увидят киевляне

Академический театр драмы имени А. С. Пушкина в течение сезона обычно проводит так называемые малые гастроли. Сегодня ленинградцы в первый раз показывают в Киеве одну из лучших своих работ — «Все остается людям» С. Алешина.

Почти десять лет назад коллектив театра был в гостях у киевлян. И вот теперь, участники постановки снова встретятся с украинскими друзьями. Спектакль «Все остается людям» полюбился зрителям; за год он прошел 85 раз, был с успехом показан в Кремлевском театре в Москве. С большим энтузиазмом приняли его и румынские зрители во время недавних выступлений театра в городах Румынии.

В Киеве будет дано шесть спектаклей в помещении Академического театра оперы и балета имени Т. Шевченко. Увидят его и телезрители.